
Протокол №4
підсумкових результатів учасників конкурсу за презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої 
освіти та відповіді на запитання членів комісії щодо презентації. Засідання конкурсної комісії департаменту освіти та 
гуманітарної політики Черкаської міської ради з проведення конкурсу на посади директорів закладів загальної середньої 
освіти комунальної форми власності Черкаської міської територіальної громади Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №2 Черкаської міської ради Черкаської області; Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Черкаської 
міської ради Черкаської області; Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Черкаської міської ради Черкаської 
області; Черкаської гімназії №9 ім. О.М.Луценка Черкаської міської ради Черкаської області; Черкаської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №10 Черкаської міської ради Черкаської області;Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 
Черкаської міської ради Черкаської області.

від 22.06.2026 м.Черкаси

Присутні:

1.Скорик Т.А.- голова громадської органазації «Асоціація керівників шкіл м.Черкаси», голова конкурсної комісії;
2.Григорчук Л.В. - начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спортуЧеркаської районної державної 
адміністрації, секретар кокурсної комісії,
3.Холупняк К.О. -  депутат Черкаської міської ради, депутатська фракція «Партія «ГОЛОС», член конкурсної комісії;
4. Мойсієнко В.М.- депутат Черкаської міської ради, депутатська фракція «Слуга народу», член конкурсної комісіі; 
б.Пилипенко О.М. -  головний спеціаліст відділу освіти, охорони здоров'я, культури та спорту Черкаської районної 
державної адміністрації, член конкурсної комісії;
б.Федорченко Г.П.- голова міської організації Профспілки працівників освіти і науки України, член конкурсної комісії.



Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Черкаської міської ради Черкаської області

№
п/п

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
учасника конкурсу

Прізвище, ім'я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами
комісії

Підсумковий 
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Миколаївна Л і Л8 А 9



Черкаська загальноосвітня школа І-ІИ ступенів №4 Черкаської міської ради Черкаської області

№ Прізвище, ім’я, Прізвище, ім’я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами Підсумковий
п/п по батькові комісії результат

учасника конкурсу
і

(середнє арифметичне
балів, виставлених
членами комісії)
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1 Белова Світлана 
Василівна л Л 9̂ м



Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 Черкаської міської ради Черкаської області

№
п/п

Прізвище, ім'я, 
по батькові 
учасника конкурсу

Прізвище, ім'я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами
комісії

ї

Підсумковий 
результат 
(середнє арифметичне 
балів, виставлених 
членами комісії)
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1 Стукало Наталія 
Анатоліївна £ 0 м Л 9

2 Хлипавка Леся 
Миколаївна А9 £ 8 50 л е М ,3



Черкаська гімназія №9 ім. О.М. Луценка Черкаської міської ради Черкаської області

№ Прізвище, ім’я, Прізвище, ім'я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами Підсумковий
п/п по батькові комісії результат

учасника конкурсу (середнє арифметичне
балів, виставлених
членами комісії)
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1 Топчій Ірина 
Вікторівна 50 з о ЗО £ о зо 50 ЗО



Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10 Черкаської міської ради Черкаської області

№ Прізвище, ім’я, Прізвище, ім'я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами Підсумковий
п/п по батькові комісії результат

учасника конкурсу (середнє арифметичне
балів, виставлених
членами комісії)
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Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 Черкаської міської ради Черкаської області

№ Прізвище, ім'я, Прізвище, ім'я, по батькові членів комісії та кількість балів, виставлених членами Підсумковий
п/п по батькові комісії результат

учасника конкурсу (середнє арифметичне
балів, виставлених> членами комісії)
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1 Чевичалова Ірина 
Миколаївна З о м м

«£ ^ у> 'І£'/ ЬїІсС 20 ; £> р. Голова комісії: Скорик Т.А.

Григорчук Л.В. 
Холупняк К.О. 
Мойсієнко В.М. 
Пилипенко О.М. 
Федорченко Г.П.


